

નવા કેસ	
રાજ્ય	૧૪૧૧
અમદાવાદ	૧૯૭
ગાંધીનગર	૩૨

# ગાંધીનગર સમાચાર

પાટનગરનું પોતાનું સખબાર

Gandhinagar વર્ષ : (૩૫) અંક નં. ૧૯૯ ૨૮ સપ્ટેમ્બર, ૨૦૨૦, સોમવાર; અ. આસો સુદ - ૧૧ પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૨.૦૦

## ખેડૂત મજબૂત હશે ત્યારે આત્મનિર્ભર બનશે ભારત

મન કી બાત કાર્યક્રમમાં મોદીએ અનેક મુદ્દા પર પોતાની વાત રજૂ કરી : કોરોના મહામારીથી સામાન્ય લોકોના જીવનમાં આવેલા બદલાવનો ઉલ્લેખ કરતા મોદીએ કહ્યું કોરોના સંકટના સમયમાં પરિવારનું મહત્વ સમજાઈ રહ્યું છે



નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ સપ્ટેમ્બર મહિનાના અંતિમ રવિવારે મન કી બાત કાર્યક્રમના દરમિયાન ખેડૂતો અને કોરોના સંકટની વાત કરી છે. તેમણે કોરોના મહામારીથી સામાન્ય લોકોના જીવનમાં આવેલા બદલાવનો ઉલ્લેખ કર્યો છે. વડાપ્રધાન મોદીએ કહ્યું, "કોરોના સંકટના સમયમાં પરિવારનું મહત્વ હવે સમજાઈ રહ્યું છે. કેન્દ્ર સરકારે હાલમાં જ ખેતી સાથે સંકળાયેલા ત્રણ બિલ પાસ કર્યા છે જેને લઈને ભારે વિરોધ થઈ રહ્યો છે. વડાપ્રધાન

નરેન્દ્ર મોદીએ 'મન કી બાત કાર્યક્રમમાં ખેડૂતોના અનુભવો વિશે વાત કરીને જણાવ્યું, મને ખેડૂતોના પત્રો મળે છે, ખેડૂત સંગઠનો સાથે મારી વાત થયા છે, જે જણાવે છે કે કઈ રીતે ખેતીમાં નવા-નવા મુદ્દા જોડી શકાય છે, કઈ રીતે ખેતીમાં બદલાવ લાવી શકાય છે. હરિયાણાના સોનીપત જિલ્લામાં અમારા ખેડૂત ભાઈ શ્રી કંવર ચૌહાણજી છે. તેમણે જણાવ્યું કે એક સમયે બજારની બહાર ફળ અને શાકભાજી વેચાવામાં તકલીફ પડતી હતી. ઘણી વખત તેઓ બજારની બહાર શાકભાજી અને

### એનસીબીની પૂછપરછમાં દીપિકા પાદુકોણ ત્રણ વખત ભાંગી પડી

શુક્રવારે દીપિકાની એનસીબીએ પૂછપરછ કરી હતી : દીપિકા સવારે ૧૦ વાગ્યા પહેલા કોલાબાની એનસીબી ઓફિસ પહોંચી હતી, બપોરે લગભગ ૩.૩૦ વાગ્યે નીકળી

મુંબઈ, તા. ૨૭ સુશાંત સિંહ રાજપૂતની મૃત્યુ કેસની તપાસ દરમિયાન ડ્રગ્સ એંગલ સામે આવ્યો છે. શુક્રવારે દીપિકા પાદુકોણની એનસીબી દ્વારા ડ્રગ્સના કેસમાં સંડોવણી હોવાની શંકાના આધારે પૂછપરછ કરવામાં આવી હતી. અભિનેત્રી સવારે ૧૦ વાગ્યા પહેલા કોલાબાની એનસીબી ઓફિસ પહોંચી હતી અને બપોરે લગભગ ૩.૩૦ વાગ્યે નીકળી ગઈ હતી.



મીડિયા રિપોર્ટ મુજબ એનસીબીની પૂછપરછ દરમિયાન દીપિકા ત્રણ વખત ભાંગી પડી હતી. મીડિયા રિપોર્ટ મુજબ, પૂછપરછ દરમિયાન દીપિકા ત્રણ વખત રડી પડતાં એનસીબીના અધિકારીએ હાથ જોડીને તેને વિનંતી કરી હતી કે, ઈમોશનલ કાર્ડના વાપરે અને જે સાચું હોય તે જણાવી દે. દીપિકાએ પૂછપરછમાં ૨૦૧૭માં મેનેજર કરિશ્મા પ્રકાશ સાથે થયેલી ડ્રગ્સ ચેટ કબૂલી છે. જો કે, તેણે કોઈપણ પ્રકારના ડ્રગ્સ લીધા હોવાની વાત નકારી છે. આ દરમિયાન એનસીબી દ્વારા દીપિકા પાદુકોણનો ફોન પણ કબજે કરવામાં આવ્યો છે. આઈએએનએસના અહેવાલ મુજબ એનસીબીના એક સૂત્રએ જણાવ્યું

છે કે, એનસીબી દ્વારા ઈન્ડિયન એક્ટ હેઠળ દીપિકા, કરિશ્મા, રકુલ અને ખંબાટાના ફોન કબજે કરવામાં આવ્યા છે. દીપિકા શુક્રવારે રાત્રે પતિ રણવીર સિંહ સાથે ગોવાથી મુંબઈ પરત આવી હતી. એક્ટ્રેસ ગોવામાં શકુન બનાની આગામી ફિલ્મનું શૂટિંગ કરી રહી છે. નાર્કોટિક્સ કંટ્રોલ બ્યૂરોના સૂત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ શુક્રવારે રકુલ અને સિમોન તેમજ શનિવારે દીપિકા અને કરિશ્માની કલાકો સુધી પૂછપરછ બાદ તેમના ફોન જપ્ત કરાયા હતા.

## ફાન્સે વધુ પ રાફેલ લડાકુ વિમાન ભારતને સોંપ્યા

પાંચ રાફેલ ઓક્ટોબરમાં ભારત પહોંચશે, આ વિમાનને બંગાળના કાલિકુંડા એરફોર્સ સ્ટેશન ઉપર તૈનાત કરાશે

પેરિસ, તા. ૨૭ ફાન્સે રાફેલ લડાકુ વિમાનોની આગામી બેચ ભારતને સોંપી છે. આ બેચમાં સમાવિષ્ટ પાંચેય વિમાન હાલમાં ફ્રેન્ચ ભૂમિ પર છે. માનવામાં આવી રહ્યું છે કે આ રાફેલ વિમાન ઓક્ટોબરમાં ભારત પહોંચશે. આ વિમાનને પશ્ચિમ બંગાળના કાલિકુંડા એરફોર્સ સ્ટેશન પર તૈનાત કરવામાં આવશે. જે ચીન સાથેની પૂર્વ સરહદની સુરક્ષા કરશે. ૧૦ સપ્ટેમ્બરના રોજ પ્રિટ્ટિદ્વિપચારિક કાર્યક્રમ દરમિયાન રાફાલની પ્રથમ બેચના પાંચ વિમાનોને ભારતીય વાયુસેનામાં સામેલ કરવામાં આવ્યા હતા. ભારતમાં ફાન્સના રાજદૂત ઈમેન્યુઅલ લેનેને અમારા સહયોગી પ્રકાશન ઈકોનોમિક ટાઈમ્સ સાથેની વાતચીતમાં જણાવ્યું હતું કે રાફેલ લડાકુ વિમાનોનો બીજો બેચ ભારતને સોંપાયો છે. આ વિમાન હાલમાં ફાન્સમાં છે, હવે જ્યારે તેઓ આ વિમાનોને ભારત લાવે છે ત્યારે ભારતીય વાયુસેના પર છે. તેમણે ભારતીય વાયુસેનાના પાર્થલટ્સની પ્રશંસા કરી અને તેમને ઉત્તમ ગણાવ્યા. ચીનની

## દેશમાં સંક્રમિતોનો આંક ૬૦ લાખની નજીક

૪૯ લાખથી વધુ દર્દીઓએ કોરોનાને મ્હાત આપી : ૨૪ કલાકમાં ૧૧૨૪ દર્દીનાં મોત : કુલ મૃત્યુઆંક ૯૪,૫૦૩

ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૭ ભારતમાં કોરોના વાયરસના કારણે જીવ ગુમાવનારા દર્દીઓની સંખ્યા ૮૪ હજારને પાર થઈ ગઈ છે. રવિવારે જાહેર થયેલા આંકડા મુજબ ક્રેવિડ સંક્રમિતોનો આંક ૬૦ લાખની નજીક પહોંચી ગયો છે. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય વિભાગ દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા આંકડાઓ મુજબ, ૪૧ હજાર ૨૪૮ લોકો સાજા પણ થઈ ચૂક્યા છે. હાલ ૯,૫૬,૪૦૨ એક્ટિવ કેસો છે. દેશમાં અત્યાર સુધીમાં કુલ ૯૪,૫૦૩ લોકોનાં કોરોના વાયરસના કારણે મોત થયા છે. બીજી તરફ, ઈન્ડિયન કોર્વિસિલ ઓફ મેડિકલ રિસર્ચએ રવિવારે જાહેર કરેલા આંકડાઓ મુજબ, ૨૬ સપ્ટેમ્બર સુધીમાં ભારતમાં કુલ ૭,૧૨,૫૭,૮૩૬ કોરોના સેમ્પલનું ટેસ્ટિંગ કરવામાં આવ્યું છે. નોંધનીય છે કે, શનિવારના ૨૪ કલાકમાં ૯,૮૭,૮૬૧ સેમ્પલનું ટેસ્ટિંગ કરવામાં આવ્યું છે. ૭૯૯૯ નવ દિવસથી ભારતમાં દૈનિક કેસની સંખ્યામાં ઘટાડો થયો છે. ૭૯૯૯૯ દિવસમાં નોંધાયેલા નવા કેસોની સરેરાશ સંખ્યા બતાવે છે કે કોવિડનો ગ્રાફ નીચે આવી રહ્યો છે. મહામારી શરૂ થયા બાદથી ૧૭ સપ્ટેમ્બરથી ૨૬ સપ્ટેમ્બર વચ્ચેનો સમયગાળો સતત ઘટાડાનો સમય રહ્યો છે. તે પણ ત્યારે જ્યારે ટેસ્ટિંગ સતત ૭ દિવસમાં સરેરાશ ૧૭ સપ્ટેમ્બરના ૧૦.૭ લાખથી વધીને ૨૫ સપ્ટેમ્બરના રોજ ૧૧.૨ લાખ થયા છે.

ક્યાં	કેસ	મૃત્યુ	રિકવર
વિશ્વ	૩૩૧૭૬૭૯૯	૧૦૦૦૧૯૯	૨૬૧૪૪૪૦૩
ભારત	૬૦૪૨૫૭૫	૯૪૯૮૧	૪૯૮૨૦૮૬
ગુજરાત	૧૩૩૨૧૯	૩૪૨૨	૧૧૩૨૪૦
ગાંધીનગર	૩૪૯૮	૧૯૭	૨૮૭૦

## ભારતીય આર્મીની એલએસી પાસે ટી-૯૦, ૭૨ ટેન્ક તૈનાત

લદાખમાં ચીનના ચંચુપાતને લઈને સેના સજ્જ : ટેન્ક ૧૪૫૦૦ કુટની ઉચાર્ય ઉપરના ચુમાર-ડેમચોકમાં તૈનાત કરવામાં આવી : બીએમપી-૨ વ્હીકલ પણ મોકલવાઈ



રહેલા તણાવની વચ્ચે ભારતીય આર્મીએ પૂર્વી લદાખમાં લાઈન ઓફ એક્ટ્યુઅલ

## રાઉતે ભાજપ નેતા ફડણવીસની મુલાકાત લેતા રાજકીય ગરમી

મહારાષ્ટ્રમાં ફરી એક વાર રાજકીય ભૂકંપ થશે : રાઉતે રવિવારે એક ફાઈવ સ્ટાર હોટેલમાં માજી મુખ્યમંત્રી અને વિધાનસભાના વિપક્ષ નેતા ફડણવીસની મુલાકાત કરી



મહારાષ્ટ્રમાં ફરી એક વાર રાજકીય ભૂકંપ થશે, એવી ચર્ચા થવા માંડી કારણ ૨૦૧૯ના ઓક્ટોબરમાં ભલે શિવસેના ભાજપ અને વિપક્ષોની મહાયુતિને બહુમતિ મળી હોવા છતાં શિવસેનાએ મુખ્યપ્રધાન પદના કારણે ભાજપને સત્તાથી

## કૃષિ બિલ પર રાષ્ટ્રપતિના હસ્તાક્ષર

ખેડૂતો-રાજકીય પક્ષોના વિરોધ વચ્ચે રાષ્ટ્રપતિએ સંસદથી પાસ ખેતી સાથે જોડાયેલા બિલો પર પોતાની મંજૂરી આપી

નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ કિસાનો અને રાજકીય પક્ષોના સતત વિરોધ વચ્ચે રાષ્ટ્રપતિ રામનાથ કોવિંદે આજે રવિવારે ચોમાસુ સત્રમાં સંસદથી પાસ કિસાનો અને ખેતી સાથે જોડાયેલા બિલો પર પોતાની મંજૂરી આપી દીધી છે. કિસાન અને રાજકીય પક્ષ આ બિલને પરત લેવાની માગ કરી રહ્યાં હતા પરંતુ તેમની અપીલ કામ આવી નથી. સંસદના ચોમાસુ સત્રમાં લાવવામાં આવેલ ખેડુતો વેપાર અને વાણિજ્ય (સંવર્ધન અને સુવિધા) બિલ ૨૦૨૦, ખેડુતો (સશક્તિકરણ અને સુરક્ષા) ભાવ ખાતરી અને કૃષિ સેવાઓ બિલ ૨૦૨૦, આવશ્યક ચીજવસ્તુઓ (સુધારા) બિલ-૨૦૨૦ને પહેલા સંસદના બંને ગૃહોની મંજૂરી મળી

## ભાજપના નેતા ઉમા ભારતી કોરોનાથી સંક્રમિત : ઉત્તરાખંડમાં થયા ક્વોરન્ટીન

પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અને ભારતીય જનતા પાર્ટીના નેતા ઉમા ભારતી કોરોના પોઝિટિવ થયા છે. તેમણે ટવીટ કરીને આ જાણકારી આપી. ટવીટમાં ઉમા ભારતીએ લખ્યું છે કે તેમણે પ્રશાસનની ટીમને જાણ કરીને બોલાવ્યા અને પોતાનો કોરોના ટેસ્ટ કરાવ્યો. ઉમા ભારતીએ ઋષિકેશ અને હરિદ્વાર વચ્ચે એક સ્થાન પર પોતાને ક્વોરન્ટીન કર્યા છે. ઉમા ભારતીએ ટવીટ કરીને આ જાણકારી આપી. ઉમા ભારતીએ ટવીટ કરીને લખ્યું છે કે હું તમારી જાણકારીમાં આ વાત રજૂ કરી રહી છું કે આજે મારી પહાડની યાત્રાની સમાપ્તિના છેલ્લા દિવસે પ્રશાસનને આગ્રહ કરીને કોરોના ટેસ્ટ માટે ટીમને બોલાવી. કારણ કે મને ૩ દિવસથી હળવો તાવ હતો.

## ભાજપના વરિષ્ઠ નેતા અને પૂર્વ રક્ષામંત્રી જસવંત સિંહનું નિધન

પીએમ મોદીએ આખી શ્રદ્ધાંજલિ આપતા કહ્યું- તેમને અલગ પ્રકારના રાજકારણ માટે હંમેશા યાદ કરવામાં આવશે



ન્યુ દિલ્હી, તા. ૨૭ પૂર્વ કેબિનેટ મંત્રી અને ભારતીય જનતા પાર્ટી (ભાજપ) ના સંસ્થાપક સભ્યોમાંથી એક જસવંતસિંહનું નિધન થયું છે. તેઓ ૮૨ વર્ષના હતા અને છેલ્લાં ૭ વર્ષથી કોમામાં હતા. પૂર્વ વડાપ્રધાન અટલ બિહારી વાજપેયીના નેતૃત્વવાળી સરકારમાં તેમણે ૧૯૯૯ થી ૨૦૦૪ દરમિયાન રક્ષા, વિદેશ અને નાણાં મંત્રાલયોની જવાબદારી સંભાળી હતી. ૨૦૧૪માં ભાજપે સિંહને બાડમેરથી લોકસભાની ચૂંટણી માટે ટિકિટ આપી ન હતી.

## વિસનગરા નાગર અવસાન

કુ. અલકાબેન મહેન્દ્રકુમાર પંડિત (ઉ.વ.૬૩)નો તા. ૨૭/૯/૨૦૨૦ને રવિવારના રોજ સર્વવાસ થયેલ છે. પરિવાર જેમનું મંદિર હતું, સ્નેહ જેમની શક્તિ હતી, પરિશ્રમ જેનું કર્તવ્ય હતું, પરમાર્થ જેમની ભક્તિ હતી. ધર્મ કદી ભૂલ્યા નહિ, પરિવાર માટે કુલો પાથરી ગયા, એવા પુણ્યભાગને હાટકેશાંભિકા સદાય ચીર શાંતિ અર્પે જે જ પ્રાર્થના...  
 નાઈ : હાલના સંજોગોને અનુલક્ષીને બેસણું અને લોકિક ક્રિયા બંધ રાખેલ છે.  
 લી.  
 સમીર એમ. પંડિત  
 સુભા એસ. પંડિત  
 યુગ સમીર પંડિત  
 મો. ૯૭૦૭૭૦૦૨૧  
 મો. ૯૬૨૫૯૯૦૩૩૩  
 મો. ૯૯૦૯૯૨૮૩૬૩  
 ફર્મ : તેજ આર્ટીકલ, સેક્ટર-૧૭, ગાંધીનગર